陌生司机闯红灯送孩子急救

2012年3月22日 星期四

编辑 王贺 组版 刘玉 校对 夏君

明光女子" 个月找到恩。

星报讯(蔡松华 记者 胡 昊) 孩子浑身抽搐发生危险的时 刻,陌生司机停车救助,并闯红灯 将孩子风驰电掣送到医院,后悄悄 离去。为了寻找"救命恩人",孩 子的母亲在市区"蹲点守候",终 于找到这位陌生的好心人。

陌生司机闯红灯施救

2月8日,明光市徐女士应邀 带着自己一岁零两个月的孩子,来 到该市北仓巷一位好姐妹家吃饭。

中午12点多,就在大家刚想 入座就餐时,徐女士的孩子突然全 身抽搐,用手一摸,孩子还发了高

两位女士顿时不知所措,急 忙抱着孩子跑到路边拦车。时间 一分一秒地过去,由于是中午,根 本打不到车,而过往车辆也没有一 辆停下的,

就在徐女士感到无望时,一

辆红色标致小轿车开过来,司机停 车后看到孩子危险,只一句"你们 赶快上车",就载着孩子和徐女士 等一路疾驰前往医院。

途经汽车站十字路口时,正 巧遇上红灯,"救孩子要紧,闯红 灯就先不问了!"车子闯红灯飞速 赶到了明光市医院,徐女士和姐妹 随即把孩子送往急救科抢救。

等到徐女士家人赶到时,救 人司机已悄然离去。

母亲"蹲点"寻恩人

经过一段时间治疗,孩子不 久出院回到家里,徐女士开始寻找 救命恩人。

由于当时忙着救孩子,没有 人来得及问司机的姓名、单位。眼 看一个多月了,寻找仍然无果。

为了找到这位好心的陌生司 机,徐女士开始在车辆可能经过的 道路上"蹲点守候",同时还发动 自己的好友连续几天在同一时间、 同一路段看可否遇到该车。

功夫不负有心人,3月中旬一 天中午,苦苦守候的徐女士终于再 次遇到该车。通过了解,这名好心 司机是该市中医院的药品会计,叫 江家绵,车是家庭自备车。

看到徐女士执着地找寻自 己,江家绵也感到很惊讶。他笑着 说:"当时真的没多想,救孩子要 紧,当父母的,谁都会这么做。'



3月20日, 歙县北岸镇大阜村农民沈雁正在雕刻木雕"牛腿"。据了解,沈雁16岁从师学木雕技艺, 10年钻研,已有百余件木雕"牛腿"作品安装在省内外高档徽派建筑上,被同行称为最"牛"的年轻农民 雕刻匠 吴建平 记者 陈明 文/图

一万份报名表已"先期出发"

"儿童工艺美术作品大赛"能在学校报名啦



主办单位: 合肥市文明办、市场星报社 安徽方兴置业有限公司 承办: 安徽无限度商业管理有限公司

星报讯(齐云 记者 桑红青 董艳芬) 晒手工作品, 赢千元 大奖。3月12日,本报联手合肥 市文明办、安徽方兴置业有限公 司主办,安徽无限度商业管理有 限公司承办,豆瓣汇杯"儿童工艺 美术作品大赛"活动自开展以来,

近两年来,随着城市经济的不

断发展,带来了人们多元化消费的

需求。而合肥传统的老商圈已无

法满足城市精英对高端生活品质

的需求及时间成本的控制。而万

达广场多元化的业态改写了城市

精英的生活方式和节奏。3月份即

将交付的包河万达酒吧街将成为

接驳时尚品位和高端生活享受的

前沿地带;酒吧街夜晚的迷幻璀

璨、威斯汀酒店的奢华大气、国际

购物中心的时尚动感、包河公园的

起。今年9月首批交付的万达公馆

业主将带着众多财富阶层的赞誉

和追捧成为这批美景的首批主人,

开始享受进而奢享城市繁华,退而

自然宁静……完美的融合在一

受到社会各界广泛关注。为了方 便小选手们参赛,活动组委会昨 日将一万份大赛报名表送至合肥 市9所小学(葛大店小学、合肥师 范附小一小、合肥师范附小二小、 合肥师范附小三小、合肥市卫岗 小学、合肥市安居苑小学、合肥市 黄山路小学、合肥市兴华苑小学 和合肥市临泉路第二小学),这9 所学校学生可直接在学校报名。

另外,主办方近期还将陆续 把报名表送至合肥市其他小学, 同时,也欢迎更多的学校以集体 报名的方式参与到本次活动中 来.报名咨询电话0551-5622776.

如果你也喜欢手工制作,如 果你想在专业展馆里见到自己的 作品,如果你想凭借自己的创意 赢得千元现金大奖,也可以到大 赛官方指定报名点(合肥市北ー 环濉溪路88号豆瓣汇步行街售展 中心,双岗路口向西200米)报名。

本次大赛报名不收取任何费 用,请抓紧在4月1日之前报名, 与小学生们"比试手艺"吧! 大金 奖(20名)及金奖(20名)选手作 品还将在合肥首席创意产业聚集 区——方兴巷子长久陈列。

男子六楼坠下身亡

李超钰) 昨日16时30分许,合 肥市东至路常青花园小区一男子 从6楼楼顶坠下身亡

现场一名姓李的先生对记者 说,坠落男子姓费,今年30来岁, 家中还有一个1岁大的几子。其 父母和很多亲属都住在该小区。

一名接孙子放学的大妈称, 当天下午她刚从家出门,便发现 在1栋2单元的楼顶站着一名男 子。"开始我以为是修太阳能热水 器的,他手里还拿着手机和别人 通话呢。这不刚从幼儿园回来, 就听说……'

随后,记者来到省立医院(南

区),然而,急诊室内却传来噩耗, 费先生由于伤势过重,在送到医 院前就已停止了呼吸和心跳。 大概过了不到两分钟,一名

蹒跚老者来到急诊,他便是费先 生的父亲。据了解,费大伯因腿 不好,一直在该院住院。

记者询问其儿子是如何坠楼 的,费大伯称他完全不知道,"人 都没了,知道有什么用……"

高中生昏迷八日

只有心跳没有呼吸

星报讯(吴龙春 记者 何良 海) 八天八夜,池州一中学高二 男生小勇(化名)在长跑运动后突 然晕倒,至今未醒。

家住池州市贵池区乌纱镇的 小勇,是该市一高二学生。3月13 日下午,参加完学校举办的长跑 运动后,小勇和同学一起回到了 教室。小勇身体突然大出汗,随 后倒在地上。同学赶紧叫来了老 师,将小勇送往医院抢救。

据当时主治医师介绍,小勇

被送过来时心跳已经停止,医生 立即进行抢救。7分钟后,小勇的 心脏再次跳动起来。不幸的是, 小勇只有心跳没有呼吸,只能靠 呼吸机维持生命。

从晕倒至3月21日,已经过 去了八天八夜,小勇妈妈哭着说, 真希望时间停止流逝,能再看到 活泼的儿子。

据医生说,由于小勇不能自 主呼吸,没有办法检查病因,现在 只能通过药物治疗。

"大男孩"疯狂抢劫

星报讯(钟乾 记者 圣林) 公然持械暴力抢劫,近日,这伙 "90后"落入法网。

今年1月,淮南警方果断出 击,一举抓获6名抢劫团伙主要 成员。经查,6名抢劫嫌犯以"90 后"居多,均为无业青年。自2011 年6月份以来,以犯罪嫌疑人王

某、董某、徐某、董某某为首的该 团伙成员,先后驾车在潘集区架 河、田集、泥河、芦集及周边县城 等地疯狂抢劫。他们找准目标 后,将作案车辆挡在目标货车前 面迫使货车减速停靠路边,随即 对货车司机进行殴打威逼。

目前,6名嫌犯已被刑拘。

包河万达酒吧街即将绚丽绽放

静卧自然的城市豪宅梦想。

放眼合肥市场,酒吧不是新鲜 物,但像万达这样的临水酒吧街 却是从未有过,从自古的秦淮河两 岸到现在北京的后海、杭州的西湖 天地,远到云南的丽江酒吧街,都 是临水而成的闻名于世的经典酒 吧案例,可以说,水和酒吧街的连 接是一种文化,是一种情结、一种 浪漫, 更是一种城市价值。酒吧街 与城市商业的结合、与城市豪宅的 结合将形成一种组合式社会资源 的经济链条,互相带动协作发展, 从而成为具有非凡居住价值和投

答价值的优良物业。

包河万达酒吧街,依托于70 万平方万达广场与我省唯一超 五星威斯汀酒店的强大人流号 召力,与大型购物中心、国际连 锁超市、一线IMAX影城、国际级 酒店等共享百万人潮,可谓商机 无限;万达广场亦因酒吧街形成 一个多元化业态有机整体;而其 紧邻的万达公馆,既有了与豪宅 匹配的高端生活享受和名流社 交场所,又将其潜在价值进一步 的持续丰富和扩充,这些价值的 累积和成果将为万达公馆的业 主的享有,将成为代表他们卓然 身份和财富的象征。

作为合肥唯一一条临河酒吧 街,万达包河酒吧不仅将自然景 观与消费业态完美结合,更因引 包河、南淝河水系而成而意义非 凡,千年历史、深厚文化与现代城 市文明在此交汇,最终荣启一城 繁华。约300米长、24米宽的河道 蜿蜒曲折,一步一景,与包河公 园、万达公馆皇家园林紧相呼 应。而酒吧街独有的亲水平台不 仅与包河公园30.5公顷的美景相 连,其临近威斯汀酒店、万达公馆

豪宅的优越地理位置亦成为媲美 新天地的商脉、人脉、财脉的汇集 之地。可以预见,今年9月份首批 交房的万达公馆主人们即可以-步到位地获得设计美学、细节品 质高度融合的成品豪宅,又将拥 有接驳时尚品位和高端生活享受 的前沿地带。酒吧街以罕有的多 重唯一性价值使其增值空间达到 最大化,由此带来地段、资源的看 涨,都成为豪宅自身价值的砝码。

随着3月份合肥包河万达酒吧 街的绚丽绽放,城市中央置业与休 闲置业的双重梦想的得以实现,这 里势必将成为我省一面高端生活 的旗帜,也将为万达的所有业主带 来前景无限的居住与投资价值。